1. Koka kastes garums ir 30 cm, bet platums 40 cm. Tās masa ir 2 kg. Kastē ielika 4 kg smagu akmeni.   
a) Uzzīmē atbilstošu zīmējumu.
b) Aprēķini, cik dziļi šī kaste kopā ar akmeni iegrimtu ūdenī( ūdens blīvums ir 1000 kg/m3). 

c) Vai šī kaste peldēs, ja zināms, ka kastes augstums ir 14 cm un  tajā ielikts 16 kg liels smagums?
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- ūdens blīvums, V – iegrimušās daļas tilpums.
d) Traukā, kuram ir regulāras  trijstūra prizmas forma, ir ielieti 357 cm3 ūdens. Kad traukā pilnībā iegremdēja detaļu, ūdens līmenis no 14 cm atzīmes paaugstinājās līdz 18 cm atzīmei. Uzzīmē atbilstošu zīmējumu.
Aprēķini detaļas tilpumu. Rezultātu izsaki kubikcentimetros.

(В сосуде, имеющем форму правильной треугольной призмы содержится 357 см3 воды. При полном погружении детали в воду, уровень жидкости поднялся с отметки 14 см до отметки 18 см. Найдите объем детали. Ответ выразите в кубических сантиметрах.)
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